

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа
галузі знань 24 Сфера обслуговування
Кваліфікація: бакалавр з готельно-ресторанної справи
Херсонський державний аграрно-економічний університет

Готельний бізнес – один із найперспективніших і успішно розвинутих напрямків бізнесу в Україні. Особливістю цього бізнесу є орієнтація на Європейські сервісні стандарти й стрімкий перехід до них. Як і будь-який бізнес готельний бізнес прагне до збільшення доходу й шукає ефективні шляхи для досягнення бажаного фінансового результату.

Сучасний підхід до підготовки фахівців зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа висуває на перший план формування практичних навичок і вмінь на базі теоретичних знань відповідно до вимог роботодавців, які дозволять здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відчувати переваги навчання та отримати впевненість у майбутньому працевлаштуванні

Інноваційна підготовка майбутніх кваліфікованих кадрів сфери обслуговування зумовлює інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка є частиною навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа.

Співробітництво готелю «Мускат» з Херсонським державним аграрно-економічним університетом дає здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти можливість вдосконалити професійні компетенції, наблизитися до сучасних вимог у фаховій спеціалізації відповідно до запитів ринку та викликів сьогодення.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасним трендам підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам та запитам стейкхолдерів.

Рецензент-стейкхолдер

Фізична особа-підприємець
Янчев Сергій Петрович



Сергій ЯНЧЕВ